热? 再忍忍 明晚雨水送清凉

本报讯(郑报全媒体记者 张华/文马健/图)昨天依然是晴晒干热的天气,高温秀范围扩大。今天我省最高气温北中部和西北部 35 $^{\circ}$ $^{\circ}$

今明两天仍是高温,其中北中部大部分地区最高气温在35℃以上,北部部分地区37℃~38℃。

除了高温,还有一轮降水。16日 夜里到17日,黄河以南大部分地区有 小到中阵雨、雷阵雨,南部、东南部部 分地区有中到大雨,局部暴雨,雷雨时 局地伴有雷暴大风、短时强降水等强 对流天气。

17日气温下滑,暑热暂消,但是雨水过后,气温又会立刻反弹。



昨日,紫荆山公园荷塘,一只麻雀站在花骨朵上张着嘴"喊热"。

二七区多个工地有问题:黄土裸露、渣土车无手续、道路积尘

看看这土,敢刮风不?



本报讯(郑报全媒体记者 石闯 文/图)6月13日,记者跟随郑州市环境污染防治督导组联合执法五处督查中原区、二七区、高新区各类项目9处,其中复查2处,共发现问题6处。



二七区太子庙村西侧的河南盛天环保再生资源利用有限公司工地

一台勾机不显示生产日期,不达标

6月13日上午,联合执法人员来到中原区西站路(西三环—西站北街)道路工程施工二标段项目工地检查,发现该项目未施工,个别黄土裸露的地方正在覆盖。工地有一台勾机不显示生产日期,不达标。属地是中原区桐柏路办事处。执法人员口头交办中原区攻坚办督促整改。

在建设东路以北、棉纺东路以南的 钛舍佳项目,执法人员发现正在基建施 工。项目存在两个问题:工地扬尘治理 责任标志牌和"三员"管理公示牌设置在 工地内,位置不合理;两个出入口车辆冲 洗设备无法使用。执法人员口头交办二 七区攻坚办督促立即整改。

道路积尘严重,走过去鞋印多深

6月13日中午,执法人员来到二七 区太子庙村西侧的河南盛天环保再生资 源利用有限公司,经检查该企业未生产, 但存在以下问题:厂区内道路积尘严重, 清扫不及时;厂区内三台非道路移动机 械不达标,未离场(一台铲车生产日期 2010年、一台铲车生产日期2012年、一台无铭牌);部分物料裸露。执法人员口头交办二七区攻坚办督促该企业立即整改并3日内书面回复市督导组。

在二七区西胡垌村附近的郑州市综合垃圾处理厂垃圾填埋B区填埋工程项目,执法人员发现该工地未施工,存在以下问题:未发现扬尘治理责任标志牌和"三员"管理公示牌;非作业面大面积黄土裸露,约2000平方米;现场5台渣土车无手续,通过渣土车管理平台查询,疑似为非法营运车辆;内部道路积尘严重。该项目属地为金水源办事处。

联合执法人员开具交办单,要求二 七区攻坚办督促该项目立即整改。

扬尘治理责任标志牌内容缺失

6月13日下午,在高新区五龙口南路与育林路交叉口的五龙口安置区06地块,执法人员发现该工地大门紧闭未施工,但存在以下问题:扬尘治理责任标志牌和"三员"管理公示牌内容缺失。该项目属地为石佛办事处。执法人员口头交办高新区攻坚办督促立即整改。



我市推进基层火灾防控

打通消防网格的"最后一公里"

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森) 记者昨日从市消防救援支队了解到,我 市积极推进基层火灾防控工作,发动和 督促相关力量、社会单位履行消防安全 法定职责,切实加强居民小区消防安全 管理,进一步落实消防安全责任制,预防 和遏制各类恶性火灾事故的发生。

今年1~5月,全市共发生火灾1213起,其中住宅类火灾348起,占火灾总数的28.7%。

针对如何预防和遏制居民家庭火 灾、电气火灾、电动车火灾,我市消防部 门开展了大排查、大整治、大宣传、大培 训活动,采取了多种形式、制定多项措施,取得了阶段性成效,居民消防安全意识有了显著提升,居民楼院火灾事故的发生比例逐年降低。

对于部分居民小区飞线充电、乱停乱充电现象依然频繁可见,一些小区群租群住、"三合一"、"多合一"现象令人心惊,居民家庭火灾、电气火灾、电动车火灾仍然在全市火灾中占比极高等问题,郑州市消防救援支队要求办事处、物业服务企业承担更多的社会职责,把安全管理制度落实到位、把提示警示宣传落实到位,把发生火灾的可能性尽量降到最低。

郑州首个消防主题公园亮相郑东新区



本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 文/图)6月14日,记者从郑州市消 防救援支队了解到,我市首个消防 主题公园在郑东新区郑州之林公园 内落成。

消防主题公园位于郑东新区黄河路与众意西路交叉口郑州之林公园内,以园区"消防文化主题公园"的石艺为标志,内部消防主题设施醒目,具有鲜明的消防主题特色。

园区内硕大的119消防变形金刚、10余个不同造型的消防员卡通形象显得严肃又活泼。具有消防元素的标凉伞、乘凉椅,灭火器形状的垃圾桶,消防员雕塑,消防文化石艺等内容丰富,可供市民学习日常防火安全常识、消防器材使用方法、火灾逃生自救方法、常用消防安全标识等内容。